
Protokoll fört vid styrelsemöte i TTS 100304 per telefon 
 
Närvarande: Anne-Christine Slevin, Jane Edvinsson, Gun-Brith Åsell, Christina Thörnlöw, 
Eva-Lena Carlqvist 
 
 
§1 Mötet öppnas 
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
 
§2 Val av justerare som utöver ordförande justerar protokollet 
Eva-Lena Carlqvist valdes justera protokollet. 
 
§3 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 
 
§4 Föregående protokoll 
Inget att kommentera, protokollet lägges till handlingarna. 
 
§5 Rapporter 
Ordförande 
Har deltagit på Västra kretsens träff som Gunilla Klang höll i och där man diskuterade DNA-
testerna. En mycket givande träff. 
Inkommit mail med frågor om bl.a. uppfödaransvar – sekreteraren svarar. 
 
Sekreterare 
Ink 
SKK – info. beteende och personlighetsbeskrivning för hund, motsvarande MH-test. 
SKK – remiss freestyleregler – styrelsen har inget att kommentera om dem. 
SvKTR – protokoll 091105 
SvKTR – protokoll 100112 
Inkommit förslag att vid något tillfälle anlita Paul Stanton som föreläsare. 
Rapporterar om AU-beslut – beslutat inköpa uppdatering av Rasdata till AK. 
 
Kassör 
Saldo 100303 - 69.253:55 
Gun-Brith påminner om att skicka kopia på beställningar till henne så hon vet vad det är när 
fakturan kommer. 
Revisorerna har fått alla papper. 
G-B har köpt stämpel med TTS-logga. 
 
Försäljningsansvarig 
Korten ”hund hemma” har kommit och några har sålts. Vinsten på korten går till fonden. 
G-B ringer Tyra och diskuterar om hon kan få info om nya medlemmar i TTS så hon kan 
skicka ett speciellt välkommen och en kundvagnspollett. 
 
Kretsarna 
Östra kretsen - har påbörjat diskussioner med Södertälje BK om MH-test i aug. sept.  
Västra – har haft 3 träffar, alla välbesökta. Många uppfödare kom till träffen där DNA-tester 
diskuterades. 
152 hundar anmälda till Valp- och veteranutställningen som går av stapeln den 14 mars. 



Norra kretsen – domare inbjuden som också tackat ja. 
Berslagskretsen – har fortfarande inte fått svar från domaren, sekreteraren påminner.  
Kretsen har haft några träffar och bl.a. provat på spår och tovning.  
Har klart med en MH-test i Kil dagen efter utställningen. 
 
Avelskommittén 
SvKTRs gemensamma möte för avelsråd/kommittéer är på söndag, 100307. Anki Slevin åker 
från TTS AK, Marina och Kristina hade ingen möjlighet att delta. 
 
TTS Redaktören/ Hemsidan 
Tidningen – har gått till tryckaren. 
Hemsidan - inkommit önskemål att när man ändrar texten i annonsen man också skall få ändra 
datumen så det uppmärksammas att det är en ändring. Diskuterar och kommer fram till att 
man inte kan ta bort den gamla datumen men däremot skriva ytterligare ett datum.  
Ex. inlagd 000000 uppdaterad 111111. 
 
§6  Övriga frågor 
Önskemål att vi skall försöka vara snabbare att kolla mailen och svara på eventuella frågor. 
Jane har skickat en blomstercheck till Berit-Marianne med stort tack för de år hon varit vår 
valphänvisare. Även kommit ett tackbrev. 
Årsmötet – allt under kontroll – iordningställande av guldtibbar, lydnad, agility, diplom, 
plaketter och kopiering av årsmöteshandlingar.  
Vi går igenom verksamhetsplanen och verksamhetsberättelsen. Den senare är på väg runt för 
påskrift. 
 
§7 Nästa möte 
Nästa möte blir årsmötet. 
 
 
8 Mötet avslutas 
Ordförande avslutar mötet och tackar alla för ett produktivt år och ett gott samarbete. 
 
Mörbylånga 100305 
 
 
 
Anne-Christine Slevin 
sekreterare 
 
 
justeras 
 
 
 
..................................................  .................................................. 
Jane Edvinsson   Eva-Lena Carlqvist 
ordförande    ledamot 
 
 
 


